

FOREX MAGAZINE

Золотой метод

Март 2006 №111/11

FXSTREET.COM
The forex market

Дэвид Бартон

ЗОЛОТОЙ МЕТОД

www.fxstreet.com

Дэвид Бартон изучил и торговал по методам самого известного трейдера всех времен - В.Д.Ганна. Дэвид изучал астрологию с 1980 года, он использует и гелио-центрический и геоцентрический подход. Дэвид открыл новый веб-сайт "школа Ганна", чтобы пропагандировать методы Ганна, где он публично предсказал заранее 130 максимумов на рынке хлопка в 1995 году, 737 максимумов на рынке пшеницы в 1996 году, главный минимум на рынке хлопка в 2001 году, а также множество экстремумов на других рынках.

Золотые методы Ганна

Метод Ганна состоит в том, чтобы всегда изучать историю для предсказания будущего результата. "Будущее - это всего лишь повторение прошлого", говорил Ганн. Ганн единственный человек, который настолько далеко погружался в историю, чтобы изучить циклы на различных рынках. Продолжительности человеческой жизни даже близко не хватит, чтобы вместить то исследование, которое он сделал. Он имел настойчивость и страсть в изучении циклов. Это именно то, что необходимо любому человеку, чтобы добиться успеха в чем-нибудь.

Долгосрочные циклы золота

Банк Англии был объединен 27-го июля 1694 года и начал оказывать стабилизирующее влияние на цену золота в течение следующих 234 лет.

Золотой стандарт был сначала установлен в 1717 году, но не был официальным до принятия "Акта Пилса" 1819 года.

Самая высокая цена золота была достигнута 31-го мая 1781 года и составила 19.390,0\$, когда континентальные валюты рухнули. Именно тогда появилась фраза "я не даю континентальные".

Другие высокие цены были достигнуты 1-го июля 1864 года (59,12\$), 24-го сентября 1869 года (33,49\$).

США отказались от золотого стандарта 15-го августа 1971 года, и золото повысилось в течение 9 лет до 850,00\$ за унцию (21-го января 1980г.).

Золото упало до экстремального минимума 15-го июля 1999 года (253,30\$) и немного более высокого минимума 2-го апреля 2001 года (255,90\$ за унцию).

Теперь мы рассмотрим некоторые из этих дат с астрологической точки зрения, чтобы иметь ориентир для будущих движений, что и делал Ганн.

Банк Англии имеет солнце, соединенное с Юпитером в созвездии Льва. Лев представляет Солнце и Золото. Меркурий находится в триаде с Сатурном в созвездии Льва. Первичный интерес был бы в торговле золотом. Плутон находится во Льве, являясь чем-то скрытым, снова глядя на золото как на первостепенный интерес банка. Основываясь на этой диаграмме мы имеем Сатурн (ограничения) соединенный с Юпитером (расширения) и Солнцем (золото) в феврале и марте 2006г.

Это, вероятно, будет удерживать золото после того, как золото, скорее всего, продолжит двигаться выше до 2009 года, когда Уран ограничивает Нептун на этой диаграмме. Это сходится с ослаблением американского доллара, а также с ситуацией по американским долговым обязательствам.

Главная структура изменяется для этого Банка в 2022 и 2024 годах, когда Нептун возвращается на свое собственное место, а Плутон напротив своего места рождения. Это соответствует окончанию депрессии, которая должна продолжаться более одного десятилетия. Компании и люди всегда разоряются в основаниях. Австралия не будет иметь никаких долгов к июню 2006 года, и это было бы самым безопасным местом для размещения своего капитала.

Остается ли золото в бычьем тренде?

Ганн говорил, "Ваш месячный график является вашим индикатором тренда". Цена золота делала более высокие вершины и более высокие основания, начиная с минимума в августе 1999 года, что является бычьим признаком. Начиная со второго более высокого основания, цена только корректировалась два месяца во время своего повышения. Поэтому, если коррекция не продолжается более двух месяцев, тренд остается все еще восходящим.

Ганн разделил рынок на восьмые и трети. Восьмые являются очень важными как для времени, так и для цены. Потому что все восьмые круга уменьшаются до цифры девять. Девять является наибольшей цифрой. Именно поэтому Ганн использовал квадрат девяты, являющийся старым индусским калькулятором чая. Если вы сложите все числа от 1 до 9, то сумма равняется 45 - смертельное число Ганна. Возвращаясь к золоту, цена должна нарушить 50%-й уровень на 475.00\$ за унцию, чтобы действительно нарушить бычий тренд. 50% эквивалентно 180 градусам и $1+8+0 = 9$.

Угол Ганна 2x1 пересекает график в районе уровня 475\$, что вдвое усиливает этот уровень при прохождении. Удержавшись выше этого уровня, цена могла бы пойти в район 1600\$ или выше?

Исторический максимум на рынке золота был 31-го мая 1781г. Сейчас Юпитер находится в созвездии Скорпиона, связываемого со смертью, долгами и налогами, что происходит в том же самом месте, снова в октябре 2006 года. Это происходит раз в двенадцать лет, так что это только маленький цикл. Плутон переходит в квадрат Нептуна в 2009 году, указывая на более высокие цены - это случается приблизительно каждые 130 лет.

Самый недавний максимум был показан 21-го января 1980 года и составил 850\$.

Сатурн возвратится к тому же самому положению в 2009 году, а Уран в 2022 году, оба выглядят как годы для максимальных цен по золоту.

Должны ли вы покупать валюты или золото? За прошлые 10 лет центральные банки продали все свое золото. Основная причина этого состояла в стоимости содержания физического золота (хранение и страхование). Если вы имели другие валюты кроме доллара США, вы получали процент, обеспеченный процентными ставками, если они были выше, чем процентные ставки в США.

Также валюты подорожали против доллара с 2001г. Люди в США, которые перевели свои деньги в фунт, Новозеландский и Австралийский доллар, сделали целое состояние. Например, Билл Гейтс купил собственность в Новой

Зеландии, когда Новозеландский доллар стоил меньше 40 центов. Теперь он стоит больше 70 центов и собственность удвоилась в цене. Это именно те вещи, которые делал бы Ганн, если бы он был жив сегодня. Те, кто купил собственность в этих странах и продал на пике бума собственности (Сатурн в Раке) несколько лет назад сделали даже больше денег.

Британский фунт

Британский фунт достиг вершины в 1864 году в 12.97 долларов за фунт и упал до исторического минимума в 1.034 доллара в 1985 году, 121-летний медвежий рынок (1/3 круга Ганна).



Фунт развернулся в бычью сторону, преодолев угол Ганна 2x1, полученный от максимума в 7.00 долларов за фунт в 1914 году. Он нарушил этот угол в верхнюю сторону, давая покупку в 2002 году на уровне 1.50 долларов за фунт.

Угол Ганна 4x1 от того же самого максимума, и угол Ганна 2x1 от максимума 1864 года дают пересечение на отметке 4.50 доллара за фунт в 2009/2010 годах. Угол Ганна 1x1 от минимума 1985 года также достигает эту область.

Если кто-то хотел купить золото, то получил бы больший рычаг, покупая фьючерсы, нежели при покупке физического золота. С валютами вы теперь можете торговать на спот-рынке, используя большие кредитные рычаги.

FOREX MAGAZINE

Золотой метод

Март 2006 №111/11

Заключение

Теперь вы имеете некоторое понимание того, почему Ганн так далеко возвращался в историю. Именно это является правильным способом рассмотреть методологию Ганна.

Ответы на вопросы читателей

Вопрос: Какие планеты являются "ответственными" за долгосрочные и краткосрочные циклы золота?

Дэвид: Все планеты управляют рынками в разное время.

Вопрос: Каковы перспективы золота? При бычьем сценарии, может ли цена достигнуть отметки в 1000\$ в 2007г.?

Дэвид: Скорее всего, золото совершил хорошее ралли после 2010 года, однако минимум этого года может быть в районе отметки 480\$.

Вопрос: Я обратил внимание, что недавняя вершина была через 10 лет от дня максимума 1996 года и 29.5 лет от минимума 1976 года. Вы рассматриваете эти периоды как существенные для этого тренда?

Дэвид: Да, но я предпочитаю использовать долгосрочные циклы для тренда, а не 10-летние.

Вопрос: Как вы думаете, уровень американского долга ухудшится за следующие 5 лет?

Дэвид: Будет намного хуже. Мы станем подобно странам третьего мира к 2016 году, я надеюсь распродать все и уехать.

Вопрос: Какое восстановление мы еще, скорее всего, увидим за следующие несколько недель?

Дэвид: Я полагаю, что речь идет о золоте. Ганн говорил, всегда идти с трендом. Следующее число - 520, квадрат Ганна - 52. Однако следующая ветка будет не так далеко, потому что я думаю, мы должны увидеть отметку 480\$ прежде, чем мы пойдем к новым максимумам. Я думаю, это будет после июня этого года.

Вопрос: Если посмотреть на валюты, то швейцарский франк тесно привязан к золоту. Означает ли это, что курс USDCHF последует за ценой золота?

Дэвид: Лучше всего сделать график распространения между золотом и швейцарским франком и применить все правила Ганна.

Forex Magazine
по материалам www.fxstreet.com



ПОДПИСКА
на анонсы журнала
НА САЙТЕ WWW.FXMAG.RU

* Официальный сайт журнала www.fxmag.ru & www.forexmagazine.ru